

6月9日下午，上海交通大学大学继续教育学院2018春季远方奖学金暨致远优秀教师奖颁奖典礼在学校长宁校区隆重召开。上海交通大学副校长张安胜，学校学指委秘书长、学生工作党委书记、学生处处长林立涛，学校教务处副处长陈峰参加颁奖典礼，学院党委书记徐新海，院长陶正苏，党委副书记顾江，副院长刘冬暖，副院长吕忆松以及学院教师代表以及获奖学生代表和亲友团300余位共同见证。

典礼开场是学院远方合唱团带来的歌曲《远方》，这是合唱团成立十周年的原创歌曲。歌声传递了对学院和对同学们的美好祝福：远方有你守候，远方有曙光闪亮。



远方合唱团献唱

副校长张安胜教授致辞。肯定了学院质量为先的办学原则，教育无处不在、内容时刻更新的教学理念，和混合型的教学模式。希望同学们在课堂上努力学习，在工作岗位上奋力拼搏。希望同学们保持终身学习的习惯，在工作中提升学以致用能力和在学习中再创造的能力。希望广大老师以更充分的责任感与使命感，立德树人，教书育人，把爱、责任、精力更多的投入到教学之中，让学生怀揣梦想，奋发图强，走向更加绚烂多彩的远方。



张安胜副校长致辞

随后，到会嘉宾与学院领导共同为获得“远方”优秀奖学金、“远方”单项奖学金及“致远”优秀主讲教师奖的教师及学生代表颁发获奖证书。



陶正苏院长宣读优秀奖学金学生名单



林立涛处长宣读单项奖学金学生名单



陈峰副处长宣读致远优秀主讲教师名单



获奖教师及学生代表领奖

为进一步提高学生培养质量和学生综合素质，鼓励学生个性化发展，2018年学院新增“创新创业”和“热心公益”两项单项奖学金，旨在表彰在集体服务、公益、创新创业、见义勇为以及社会奉献等各方面有突出表现的学生。获得“创新创业”奖学金的学生代表杨凌波同学分享了他的创业和学习经历。



获奖学生代表杨凌波同学发言

致远优秀主讲教师获奖代表黄庆桥老师发言：“让奉献成为自己生活的常态”，鼓励同学们成为一名有想法、有志向、有追求的年轻人。



获奖教师代表黄庆桥老师发言

学院国际教育 IDP 乐队为典礼献上了英文版《青花瓷》和《Young For You》，展示了学院国际教育同学们青春阳光、积极向上的精神风貌。



国际教育 IDP 乐队表演

伴着优美的音乐，颁奖典礼在同学为教师们的献花中落下帷幕。

